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High End Langstreckenpaddel aus hochwertigem Carbon. Gebaut 
in der bewährten EFC-Bauweise, mit mittelgroßen Blattflächen 
für kräftesparendes Paddeln. Mit Führungsrippe und hydrodyna-
misch perfekter Rückseite für traumhafte Fahreigenschaften.
High-end long distance paddle of high value carbon. Built by 
well proven EFC-technology with a medium sized blade for 
antifatigue paddling. With a tracking fin at the front side and a 
hydrodynamically perfect back the Lagoon EFC provides perfect 
performance.

Lagoon EFC 

Das Top-Modell der ATT-Touring-Paddelserie. Scheinbar un-
vereinbare Eigenschaften wie hohe Abriebfestigkeit bei sehr 
geringem Gewicht sind hier zu finden. Die Kombination von 
verstärkten Polypropylen-Blättern und superleichtem Carbon-
schaft eröffnet neue Dimensionen.
The top model of the ATT touring paddle series, it combines 
seemingly incompatible characteristics like high abrasion resi-
stance at a very low weight. The combination of fibre-reinforced 
polypropylene blades and a super light-weight carbon shaft will 
open new dimensions.

Lago ATT light 

Touringpaddel für Kinder und Jugendliche. Mit allen Vorteilen der
ATT-Hohlkammer Bauweise, speziell auf die Bedürfnisse und Pro-
portionen der Junioren abgestimmt. Dünner Schaft und kleine, 
leichte Blätter, damit auch längere Strecken viel Spaß machen. 
Touring paddle for kids and young persons. With all the advan-
tages of the ATT cavity system, especially adapted to the young 
paddlers‘ needs and proportions. The small shaft and small, light-
weight blades provide much fun even on long distances.
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Touring, 
Lang-
strecke

Long
Distance

Touring, 
Kinder, 
Jugend

Touring, 
Kids, Youths

Touring, 
Lang-
strecke

Long
Distance

weiß oder
gelb

yellow or
white

rot

red

carbon

Poly-
propylen + 
GF, in ATT

Poly-
propylen + 
GF, in ATT

Carbon

Carbon, 
Ø 30 mm

Fiberglas, 
Ø 29 mm

Carbon
Superlight, 
Ø 30 mm

--

--

Carbon

60° R/L

60° R/L

60° R/L

ca. 870 g

ca. 880 g

ca. 605 g

Ergo 
ca.760 g

215 cm, 
220 cm, 
230 cm, 
240 cm

195-210, 
in 5-cm-
Schritten

in steps of
5 cm

215 cm, 
220 cm, 
230 cm, 
240 cm

44,5 x 17,7 
cm

41,5 x 15,5 
cm

49,5 x 17,5 
cm

T2, T5

T2

T2, T5

Auch für 2010 hat sich unsere Kreativabteilung nicht ausgeruht. Inspiriert vom Vertrauen und den Wünschen unserer Kunden präsen-
tieren wir Ihnen in dieser Broschüre Neuheiten, Weiterentwicklungen und Detailverbesserungen für eine erlebnisreiche Paddelsaison.
Weitere interessante Produkte aus unserem umfangreichen Sortiment finden Sie auf www.kober-paddel.de. Dazu auch hilfreiche 
Tipps und Tricks, informative Berichte und aktuelle News aus der Welt der Paddel. Besuchen Sie uns!

For 2010 our R & D team has been busy again. Inspired by the trust and the requests of our customers, in this brochure we present 
news, developments and improvements of details for an eventful paddling season. You will find more interesting products from our 
extensive range at www.kober-paddel.de, including helpful tips and tricks, informative reports and the latest news from the world of 
paddles. Join us!

KOBER & MOLL GmbH
Zeppelinstraße 3  I  D–72285 Pfalzgrafenweiler
www.kober-moll.com  I  e-mail: info@kober-moll.com
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Dieses High-End Wildwasserpaddel mit Vollschaumkern und per-
fekter Hydrodynamik war schon bisher kaum zu toppen. Wir 
setzen noch eins drauf! Jetzt mit super schlagfester Dynel-Kante 
und noch mehr Carbon für Top Performance im Wildwasser.
This high-end whitewater paddle with Entire Foam Core and 
perfect hydrodynamics hasn‘t been easy to beat to date. But we 
go even one better! Now available with a super impact-resistant 
Dynel edge and even more carbon for top performance in 
whitewater.

Scorpion EFC 

Kraftvoll, Unaufhaltsam, Grün. Mit diesem Wildwasserpaddel sind 
nun auch alle Vorteile der bewährten EFC-Technologie in preis-
günstiger Glasfaser-Bauweise erhältlich. Durch die Führungsrippe 
auf der Vorderseite und die hydrodynamisch perfekte Rückseite 
erreicht das ZOMBIE EFC traumhafte Fahreigenschaften bei 
höchster Effizienz.
Powerful, Unstoppable, Green. With this new whitewater paddle 
all advantages of the EFC-technology are now available in low-
priced fibreglass construction. With a tracking fin at the front 
side and the hydrodynamically perfect backside, the ZOMBIE EFC 
provides fantastic performance combined with highest efficiency.

Zombie EFC 

Der Preis-Tipp unter den Laminat-Paddeln! Jetzt auch in 
Größe M erhältlich, perfekt für Frauen und Jugendliche. Stabil 
und zuverlässig. Die exakt ausbalancierten Flächen mit Füh-
rungsrippe sind an den Enden verstärkt – für unbeschwerten 
Wildwasserspaß.
The price breaker among the laminated paddles is now availa-
ble in size M. Perfectly suited for ladies and young paddlers. 
Rock-solid and reliable. The precisely balanced blades with 
tracking fins have reinforced tips – for pure WW-fun.

Trick

WW

WW

lime

carbon

Fiberglas, 
EFC

Carbon, 
EFC

Fiberglas, 
L:
Ø 30 mm 

M:
Ø 29 mm

Carbon-Glas, 
Ø 30 mm

Carbon-
Aramid, 
Ø 30 mm

Carbon-
Aramid 
Ø 30 mm

45° R/L

45° R/L

ca. 980 g  

Ergo
ca. 1050 g    

ca. 890 g 

Ergo
ca. 990 g

191-203 
in 3-cm-
Schritten

in steps of
3 cm

191-203, 
in 3-cm-
Schritten

in steps of
3 cm

L: 
47,5 x 20 
cm 

M: 
47,0 x 19,3 
cm

47,5 x 20,0 
cm

--

--

WW mango-
transparent

mango-
translucent,

Fiberglas 
Presslaminat

pressure
laminate

Fiberglas,  
L: 
Ø 30 mm 
oval 

M:
Ø 29 mm
oval

–– 45° R/L ca. 1020 g 191-206 cm
in 3-cm-
Schritten

in steps of 
3 cm

L: 
44,5 x 19,8 
cm

M: 
44,0 x 19,0 
cm

––

Kante / edge

www.kober-paddel.de

Paddler: Rodrigo Tuschner  I  Foto: Emanuela Passi Paddler: Ron Fischer  I  Foto: Severin Häberling
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Robustes, unkompliziertes Wildwasserpaddel für Anfänger und 
Fortgeschrittene. Stabil in der Anwendung, pflegeleicht im 
schonungslosen, permanenten Einsatz. Ideal für Kajakschulen, 
Clubs und Vereine.
A robust, straight-forward whitewater paddle for novices and 
advanced paddlers, it‘s sturdy and easy to handle in merciless, 
permanent use. Ideally suited for kayak schools, clubs and centres.

School

4-teiliges Reserve-Wildwasserpaddel, ab sofort in neuer Farbe   
mango. Technische Daten und die gewohnt hohe Qualität   
bleiben unverändert.
The 4-piece white water spare paddle now available in the new 
colour mango. Technical specifications and the well known high 
quality will remain the same.

Reserve

Das High Tech Carbon Drachenbootpaddel wird noch stabiler. 
Die neue Dynel-Kante bringt bisher nie gekannte Schlagfestig-
keit und Ausbruchsicherheit. 
The high tech carbon dragon boat paddle will be even more 
rigid. The new Dynel edge provides unparalleled impact 
resistance.

Dragon CKante / edge

WW
Schulen,
Vereine

schools,
clubs

mango Polyamid 
+ GF,
in ATT

Alu, 
Ø 30 mm, 
hochfest

high 
strenght

-- 45° R/L ca. 1180 g      194 cm, 
197 cm, 
200 cm

44,5 x 19,5 
cm

--

WW-
Reserve

spare paddle

mango Polyamid + 
GF, in ATT 

Alu,  
Ø 30 mm 
oval

–– 60° R/L ca. 1340 g 200 cm  
min. 67 cm

43,0 x 19,7 
cm 

3 x T1

Dragon 
Racing

Carbon Carbon 
Press-
laminat

pressure
laminate

verstärkt

reinforced 

Carbon-
Fiberglas Mix, 
konisch, oval

conical,
oval

T-Spaten, 
Carbon

T-spade
carbon

ca. 490 g max. 
130 cm, 
Griff lose

grip
separate

IDBF 
Spezification

––

www.kober-paddel.de

fun on the beach  I  Foto: kanuschule.chFoto: Alfons Kiefer
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Erleben Sie Ihre kostbarsten Stunden mühelos vom Wasser aus. Mit diesen Paddeln eine Leichtigkeit. Funktionelle Formen, robuste Materialien und ein ausgezeichnetes 
Preis-Leistungs-Verhältnis garantieren unbeschwerten Freizeitspaß von Anfang an. Mehr zu unserem umfangreichen Sortiment finden Sie auf www.moll-paddel.de. 
Schauen Sie mal rein!
Experiencing your most precious hours effortlessly on the water is an easy feat with these paddles. Functional shapes, robust materials and an exceptional price-value-ratio 
will guarantee carefree fun in your free time – always. Find more about our extensive range at www.moll-paddel.de. Have a look!

Move 3-teilig  3-part

Easy 3-teilig  3-part

Liberty

 

 

Das bewährte Freizeit- und Wanderpaddel bekommt 
ein neues Outfit und höhere Blattfestigkeit. Die 
Schaftaufnahme am Blatt wurde verkürzt. So entsteht 
ein sportliches Auftreten bei reduziertem Gewicht.
This proven recreational and touring paddle comes 
with a new outfit. The blade extension to attach the 
shaft has been shortened giving it a more sportive 
appearance and reduced weight.

Robustes, preiswertes Touringpaddel für die 
Freizeit. Auch 2- und 3-teilig erhältlich, mit extra 
kleinem Packmaß. Besonders geeignet für den 
Einsatz im Schlauchboot.  
Durable and inexpensive touring paddle for 
recreational use. Also available as a 2- or 3-part 
paddle. Specially for the use with inflatable boats.

Das bewährte, günstige Freizeit- und Einsteiger 
Stechpaddel jetzt auch als 2- und 3-teilige Version 
erhältlich. Extra kleines Packmaß, besonders für 
die Verwendung im Schlauchkanadier.  
The well-proven and inexpensive entry level and 
recreational open canoe paddle. Available as a 
2- or 3-part paddle. Specially for the use with 
inflatable canoes.
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KOBER & MOLL GmbH
Zeppelinstraße 3  I  D–72285 Pfalzgrafenweiler
www.kober-moll.com  I  e-mail: info@kober-moll.com

www.moll-paddel.de

Freizeit

recreation

grün-
melliert

green 
mottled

Poly-
propylen, 
in ATT

Aluminium,  
Ø 30 mm 
oval

60° R/L T1 ca. 1100 g 200 cm, 
210 cm, 
220 cm, 
230 cm, 
240 cm

39,0 x 19,5 
cm

Freizeit

recreation

mango Polyethylen 
extr.

Aluminium,  
Ø 30 mm 
oval

60° R/L T1 ca.1360 g 220 cm, 
230 cm, 
240 cm

46,0 x 19,2 
cm

Freizeit

recreation

blau

blue

Polyethylen 
extr.

verstärkt 

reinforced

Aluminium, 
Ø 30 mm

T1 ca. 850 g 145 cm, 
150 cm, 
155 cm

45,0 x 19,5 
cm

Krücken-
griff

bent grip

 IHR KOMPETENTER FACHHändler   
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